
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Satuan Pendidikan  : SMAN 12 Kabupaten Tangerang 

Kelas / Semester  : 12 / Ganjil 

Tema    : Perubahan Sosial 

Sub Tema   : Pengertian Perubahan Sosial menurut para ahli 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat mengemukakan kembali pengertian perubahan 

sosial secara umum maupun menurut ahli dan mampu membedakan perubahan sosial serta dapat 

berperan aktif dalam diskusi kelompok dan mampu menyusun laporan hasil diskusi kelompok yang 

akan dipresentasikan di depan kelompok lain dengan mengembangkan sikap religius, percaya diri, 

mandiri, tanggung jawab dan integritas selama proses pembelajaran. 
 

KOMPETENSI DASAR   INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

Memahami berbagai jenis dan faktor- 

faktor perubahan sosial serta akibat yang 

ditimbulkannya dalam kehidupan 

masyarakat. 

Mengemukakan kembali pengertian perubahan 

sosial dan perubahan budaya baik secara umum 

maupun menurut ahli 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

2. Guru mempersilahkan ketua kelas untuk memimpin doa sebelum belajar 

3. Guru menanyakan siswa yang tidak hari ini 
4. Guru memberi motivasi hari ini terkait materi perubahan social 

2. Kegiatan inti 

1. Guru menjelaskan materi pengertian perubahan social menurut para ahli 
2. Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

3. Guru memberikan kesempatan kepada kelompok yang telah dibentuk untuk menggali kembali 

dari berbagai sumber tentang pengertian perubahan social menurut para ahli lainnya dan 

mempersentasikan untuk bertukar informasi 
4. Setelah selesai menggali informasi terkait perubahan social menurut para ahli peserta didik 

mempersentasikannya 

5. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang pengertian perubahan social menurut para 
ahli dan mempersilahkan siswa untuk bertanya 

3. Penutup 

1. Guru dan peserta didik mereflesikan pengalaman belajar 
2. Guru menyampaikan rencana pembelajaran berikutnya  

3. Guru menutup pembelajaran dengan berdoa 
 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap berupa sikap pada saat mengikuti pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan berupa test tulis  

3. Penilaian Keterampilan dalam mempersentasikan hasil kelompok 
 

Teluknaga, 05 Mei  2021 

Kepala Sekolah       Guru Mapel 
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